

# 一代拳王阿里病逝

享年74岁，曾被评为“20世纪最伟大的运动员”第一名

世界传奇重量级拳王穆罕默德·阿里家人昨天发表声明，阿里因病去世，享年74岁。

阿里本周因为严重的呼吸问题入住菲尼克斯一家医院，最终没能扛住病魔的侵袭而走完了传奇的一生，家人一直守在他的病床前。

“语言无法形容阿里为拳击运动作出的贡献。”世界拳王梅威瑟对此表示，“他是指引我人生方向的导师之一，有了他才有了我的今天。我们失去了一个传奇，一个英雄和一个伟大的人。”

阿里曾经自豪地说：“我不仅仅是伟大，我是双重伟大！”回顾阿里的一生，他有足够的理由骄傲，更有很多重要时刻值得纪念：

1942年1月17日，阿里出生于美国肯塔基州的路易斯维尔，当时他的名字叫卡修斯·克莱。

1954年，克莱12岁，一天他心爱的自行车被偷了，他气愤地跑到警察局去报案，警察的建议是“你先去学拳击吧”。克莱随即去了体育馆学习拳击，他的进步非常快。谁也没有想到，警察的随口应付开启了阿里的神奇人生。

1960年8月，阿里代表美国参加了罗马奥运会，并获得金牌。阿里以为自己的奥运金牌改变了美国国内的种族歧视，然而他在一个雨夜和友人就餐时被店主拒绝入内，即使在他说明自己奥运冠军的身份后，店主依然无情地把他们赶出了餐馆。阿里愤怒之下，把奥运金牌扔进了俄亥俄河的

## 通知：向宁波60岁以上离退休人员免费发放三大富硒贺礼

首先我们致敬为国家发展作出贡献的领导干部们；为教育事业奉献一生的教师们；为医疗体系作出卓越成绩的医生们：你们辛苦了！

据世界卫生组织统计，60岁以上人群10年内肿瘤发病的机率高达50%左右。香港中华新健康做为企业内预防肿瘤先进单位，在各地提倡“预防肿瘤·三早工程”，即早筛查、早发现、早预防。2015年8月份在香港中华新健康董事局商议下成立香港中华新健康宣传会，宣传会的目的是预防肿瘤公益活动全面启动。该公益活动改变传统模式，鼓励全民参与。在香港中华新健康努力下，活动的影响力会日益扩大。为配合新闻发布会发布会顺利举办，特向宁波离退休人员发放三大礼品：

### 贺礼一：富硒大米一袋

富硒大米的硒是人体正常机能重要的微量元素，人体缺硒会容易产生各种疾病。富硒大米可以让硒容易吸收。

### 贺礼二：富硒养生杯一套（价值980元）

富硒杯是一种高科技身体元素补充产品。它在紫砂烧制过程中加入硒，成型以后再次刷上一层纳米层防止硒元素

预约电话：0574-27619608



▲阿里标志性的挥拳动作。

带。

1979年6月，阿里宣布退役，他在职业生涯中一共22次获得重量级拳王。

1981年，阿里被确诊患有帕金森氏综合征，但他始终热衷于公益事业，为正义发声。

1996年，亚特兰大奥运会开幕式上，阿里行动迟缓，但是当他用颤抖的双手缓缓点燃主火炬的那一瞬间，全世界为之震撼，他用坚毅的表情和眼神告诉人们，他依然是主宰自己命运的斗士。

1999年，国际体育记者协会评选出25名“20世纪最佳运动员”，阿里得票排名第一。

2016年6月4日，阿里没能扛住病魔的侵袭，走完了传奇的一生。

“蝴蝶般的步伐，蜜蜂般的攻击”永远属于阿里，一代拳王，一路走好。

## 阿里走好

拳王阿里的离世引发了全球各界人士和网民的无尽哀悼。

昨天，正在云南文山老家的熊朝忠在微信朋友圈写道：“一路走好”。

回忆起与阿里的友谊，熊朝忠的声音有点哽咽。那是2012年的11月24日，30岁的熊朝忠战胜了墨西哥选手马丁内斯，夺得了中国第一个职业拳击WBC迷你轻量级世界拳王金腰带。“在随后举行的WBC年会上，阿里让他夫人找到我，说要收我为徒，因为他曾经有过承诺，如果中国出了第一个职业拳王，他就收为徒弟。”熊朝忠说，“我深深地被阿里信守诺言的品德所感动，我虽然和阿里没有举行过正式的拜师仪式，但在心里，我一直把他当作师傅。”

电话中，熊朝忠说的最多的词就是难过和遗憾，“阿里就是拳击界的泰斗和宗师，是我们的精神力量，他只要出场，所有现役拳王和退役拳王全都会站起来呼喊他的名字，向他鼓掌致意。”

各种论坛和微博上，众多网民表达了对阿里的怀念和哀悼。网民“物生有两”说：“再见，阿里！蝴蝶舞步再也不见！”有网民则坦言“肉身易老，伟大运动家的经典技艺则永存不朽”。网民“我叫阿印”哀叹“他打完了人生最后一场拳赛”。

正在成都参加比赛的泰拳王播求表示，阿里的伟大已经超越了体育本身，成为激励不少人的精神支柱和人生灯塔。与播求一样，在不少人看来，阿里的传奇故事已经超越了体育的范畴。退役后，阿里将更多的精力放在慈善事业上，坚强的毅力与不屈的精神，构成了他伟大人生的底色。

综合新华社报道

### 友缘婚介

丧偶女68岁，招上门丈夫，善良，端庄，朴实，医院退休，劳保高，市区有大套住宅另有店铺出租，一生未育无子女，丈夫因病去世，对她的打击很大虽生活无忧，但是人到这个年龄特别孤独，寂寞，在身体不舒服的时候连个倒杯水的人都没有，感到特别心酸，现诚寻一位身体健康，性格开朗的老伴共度幸福晚年，地区，经济不限，双方满意可去女方观看，有缘近期完婚。热线18867853945

## 中东欧文化艺术交流展开幕 匈牙利领事现场当讲解员

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 史碧骅) 昨天，“感知中东欧”2016中东欧文化艺术交流展在宁波文化广场的科学探索中心一层临展厅开幕，匈牙利驻上海总领事馆文化领事在现场当起了传统手工艺展的讲解员，分别来自匈牙利和波兰的两位年轻艺术家则在自己作品展区与市民分享创作经历和心得。

主宾国匈牙利在本次交流展上立体地展示了该国的历史和人文。匈牙利民间艺术联合会带来了400件该国的当代手工艺品，其中包括传统服饰、马鞍、陶瓷和姜饼等。现场展示的三块大姜饼上都雕饰着鸟和花纹，看上去像精美的艺术品。匈牙利驻上海总领事馆文化领事Livia Szentmartoni(辛莉薇)女士讲一口流利的中国话，她热情地向人们介绍：“姜饼是可以吃的艺术品。它是我们的传统的圣诞美食，你闻闻，能够闻到淡淡的蜂蜜的味道。我们一般在圣诞节前两周制作姜饼，用两周的时间让它从脆硬变得松软。男士如果喜欢某个女士，也会买一块有图案的姜饼送她表达爱慕之意。”

“真假幻界”主题作品展展出了匈牙利先锋艺术家Flóra Borsi女士独特的作品，很多参观者所不知道的是：她的作品被Adobe公司相中，成了Photoshop CC(2014)版的启动界面图，而这位女艺术家是那么年轻，她是个90后。

Flóra Borsi在展厅现场用英语告诉记者，在作品《Animeyed》中，她选取了几种动物的眼睛，与画中自己的脸相结合。她还将传统经典名画的模特实物化，用PS技术把两张照片叠加就可以做到这一点。譬如，作品中，站在名画旁的模特就是她本人，服装是自己找的，脸部使用了PS技术。作品中所有的模特都是她自己，她认为别人无法表现她想要表现的东西。这些作品的创意，是她长久以来的想法，只是在某一个时间点，突然灵光一闪，她找到了最佳的表达方式。

推出“粉·墨独白”作品个展的白伟是一位学习中国画的波兰青年，他是中国美院国画系第一位获得毕业创作金奖的外国留学生，去年毕业后暂居杭州。他的毕业金奖作品《飞天和天使对话》成了整个画展的焦点，很多参观者在这幅作品前驻足。身穿中式盘扣装和牛仔裤的白伟站在画旁，用中文介绍了创作意图：“希望把东方、西方最美好的东西结合起来，分享给大家，希望文化可以交流、对话，而不是互相漠视。”

本次中东欧文化艺术交流展还有音乐会、匈牙利美食节等活动，将从6月4日持续到6月12日。



Flóra Borsi用PS技术把名画中的模特实物化。  
记者 胡龙召 摄

## 体彩开奖公告

大乐透第16064期:01 02 10 18 35 05 11  
6+1第16064期:7 3 8 2 6 6 2  
20选5第16149期:09 11 14 16 17  
排列5第16149期:7 5 7 9 4

(如与公证开奖结果不符，以后者为准)